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ZAZNAMENALI SME ĎALŠIE

 POKUSY PODVODOV NA SENIOROCH

Tento  týždeň  sme opäť  zaznamenali  prípady,  kedy  sa  podvodníci 
snažili  oklamať  seniorov.  Vydávali  sa  napríklad  za  políciu  a pýtali  sa 
seniorov,  akou  doma disponujú  hotovosťou.  Dokonca  v jednom prípade 
žiadali  seniorku, aby nikomu neotvárala a komunikovala len s volajúcim. 
Podvodníci  kontaktovali  seniorov  aj  ohľadne  doručenia  zásielky,  alebo 
evidovania nedoplatkov. 

 V jednom prípade sa podvodník vydával za vnuka a seniorovi tvrdil, 
že je zadržaný na polícii  a potrebuje 5.000,-€. Taktiež sme zaznamenali 
prípady podvodných správ, v ktorých bolo seniorom tvrdené, že ich dcére sa 
pokazil mobil a nemôže volať, len písať. Následne žiadali vyplatenie rôznych 
súm. Ani v jednom prípade neboli podvodníci úspešní. Seniori s nimi buď 
komunikáciu  hneď  prerušili,  alebo  si  ich  tvrdenia  overili  u svojich 
príbuzných.

Podvodníci to však budú skúšať stále. Preto opätovne apelujeme nato, aby ste boli 
obozretní voči osobám, ktoré Vás osobne, či telefonicky kontaktujú a žiadajú Vás o peniaze pod 
rôznymi  zámienkami.  V žiadnom  prípade  neodovzdávajte  finančnú  hotovosť  neznámym 
ľuďom, nevyberajte svoje úspory pre cudzie osoby z účtov a neposielajte peniaze na čísla účtov, 
ktoré sú Vám nahlásené prostredníctvom správ, alebo počas telefonátu s neznámou osobou.

Touto cestou Vás zároveň milí seniori žiadame,  aby ste nám dali vedieť o tom, ak Vám 
zavolá neznámy muž alebo žena a bude sa snažiť od Vás vylákať peniaze. Sme tu pre Vás. 
Tiesňová linka polície 158 je zadarmo a Vaša informácia nám pomôže pri ďalšej služobnej 
činnosti.

PODVODNÍCI  NEMAJÚ  ZÁBRANY,  VYUŽÍVAJÚ  STRACH  A  STRESOVÚ 
SITUÁCIU K VYLÁKANIU PEŇAZÍ ! NEDAJTE SA OKLAMAŤ !

 ihneď po podozrivom telefonáte si  overte,  či  sa informácia zakladá na pravde,  či 
skutočne sa jedná v telefonáte o Vášho príbuzného, 

 obratom  im  zavolajte,  skutočne  si  overte  informácie,  ktoré  vám  boli  oznámené 
v telefóne, 

 nikdy nedávajte, neposielajte peniaze cudzím osobám, aj keď tvrdia, že sú pre Vašich 
príbuzných, 

 policajti, vojaci, záchranári,  plynári, elektrikári, pracovníci vodární, nikdy nežiadajú 
peniaze pod klamlivou legendou,
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 cez telefón neposkytujte žiadne osobné, bankové údaje,
 kontaktuje políciu na čísle 158.


